
ISTITUTI RAGGRUPPATI – AZIENDA PUBBLICA DI SERVIZI ALLA PERSONA

Seduta del 18 marzo 2025 Deliberazione n. 7

Oggetto: Piano delle Alienazioni e di Valorizzazione del Patrimonio. Aggiornamenti.

L’anno duemilaventicinque e questo dì diciotto del mese di marzo alle ore 17:00, presso la sede dell’Azienda 
in Pistoia Vicolo Malconsiglio n. 4, il Consiglio di Amministrazione, convocato nei modi e termini prescritti 
dalla legge, si è riunito per trattare gli affari posti all’ordine del giorno.

Presiede il Presidente Umberto Grieco.
Sono presenti le Consigliere Ginevra Simoni, Chiara Miranceli, Annalisa Primavera.
E' presente il Direttore dell'Azienda Giovanni Paci.

Riscontrata la validità legale del numero dei presenti per poter deliberare,

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Richiamata: la propria Deliberazione n. 30 del 19/12/2024 con la quale si era provveduto all’inserimento del 
fabbricato di proprietà posto in Via della Castellina n. 4 a Serravalle Pistoiese (PT) in attesa di una sua 
valutazione del valore di vendita.

Preso atto: che tale valutazione è stata acquisita agli atti d’ufficio per una stima di valore pari a € 
147.312,26.

Vista: la necessità di aggiornare in tal senso l’Allegato A del Piano delle Alienazioni e di Valorizzazione del 
Patrimonio dell’Azienda con una revisione dell’insieme dei valori dei beni coerenti con le relative stime già 
acquisite come da allegato al presente atto che ne costituisce parte integrante e sostanziale.

Precisato: che gli immobili rurali contenuti nel suddetto Piano vengono alienati insieme alla pertinenza 
prevista dall’attuale Regolamento comunale ai fini della loro deruralizzazione come evidenziato di volta in 
volta nella documentazione delle relative procedure.

Evidenziato: che contro il presente atto è possibile ricorrere per via giurisdizionale agli organi competenti nei 
termini di legge e che alla sua emanazione, sia in fase istruttoria che in fase decisionale, non hanno preso 
parte soggetti in conflitto di interessi, anche potenziale.

Dopo approfondita ed esauriente discussione,

UNANIME;

DELIBERA

1. Di aggiornare il Piano delle Alienazioni e di Valorizzazione del Patrimonio di Istituti Raggruppati 
APSP con l’inserimento della stima del valore di vendita del fabbricato di proprietà posto in Via 
della Castellina n. 4 a Serravalle Pistoiese (PT) rivedendo l’insieme dei valori dei beni coerenti con 
le relative stime già acquisite come da allegato al presente atto che ne costituisce parte integrante e 
sostanziale.

2. Di precisare che gli immobili rurali contenuti nel suddetto Piano vengono alienati insieme alla 
pertinenza prevista dall’attuale Regolamento comunale ai fini della loro deruralizzazione come 
evidenziato di volta in volta nella documentazione delle relative procedure.

3. Di dichiarare la presente deliberazione, con separata e unanime approvazione, immediatamente 
esecutiva ai fini del rispetto dei tempi programmati per le procedure di vendita.

4. Di pubblicare il presente atto nella sezione Ente Trasparente del sito web aziendale.
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Letto, approvato e sottoscritto. 

Il Presidente Il Direttore
Umberto Grieco Giovanni Paci

Firmato digitalmente ai sensi e per gli effetti dell’art. 3 del D.Lgs. n. 39/1993 del D.P.R. 445/2000, del D. Lgs 82/2005 e norme 
collegate
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